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Több mint 600 liter:
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Hitel
„Eladósodott országban élünk” -  hallhatjuk manapság 

egyre gyakrabban, egyre több fórumon. A z önkormányzatok, 
intézmények, gazdasági társaságok, vállalkozók, kis- és na­
gyobb vállalkozások mind-mind úgy gazdálkodnak, hogy 
pénzügyi elképzeléseikben rendre felbukkannak a különféle 
hitelek felvételének lehetőségei.

Több ismerősöm van, akik rendkívül jól élnek. Gyönyörű, 
hatalmas házban laknak, drága autóval közlekednek, látszó­
lag jól menő üzletet vezetnek, s csak akkor döbben meg az 
ember, ha a falak mögé pillant: a legtöbbjük sokmilliós 
adósságot görget maga előtt, élete maga a teljes stressz, hogy 
vajon ebben a hónapban is ki tudja-e fizetni a horribilis 
részleteket, vagy jön-e majd a végrehajtó, esetleg a jól meg­
termett. „kigyúrt” adósságbeszedő ember.

Hitel. Talán ez manapság az egyik leggyakrabban „kísér­
tő” szava a magyar nyelvnek. Hitelt kell felvennie a nagyvál­
lalkozónak, a középosztálynak, sőt az egészen „kis” embe­
reknek is. Hiszen készpénzzel vásárolni manapság nagyon 
kevesen képesek, ráadásul a reklámok is folyamatosan győz­
ködnek bennünket, hogy vegyünk hitelre mindent, amit csak 
lehet.

S ki jár jól? Természetesen maga a közember, akinek a 
hitel segítségével lehet hűtője, mosógépe, tévéje, autója, 
lakása... no és persze a pénzintézetek sem járnak rosszul, 
hiszen hosszú távon hatalmas bevételekre tesznek szert a 
„sűrű fillér” elve alapján. így aztán ha a hitelfelvevő számol­
gatni kezd, gyakran rádöbben: dupla áron vette meg azt, 
amire szüksége volt.

Kapitalizmusban élünk immár több mint másfél évtizede, 
de a|töm egek pénzügyi szokáséi mintha megmerevedtek 
volna a nyolcvanas éveknél. Ha hitelre van szükségük, gyak­
ran felelőtlenül beszállnak az első lehetőségbe, amely az 
útjukba kerül, holott egy kis körültekintéssel, esetleg függet­
len szakember segítségével ezreket, sőt tíz- vagy akár százez­
reket, milliókat is megtakaríthatnának. M ert a konkurencia 
ma már egészen elképesztő különbségeket is produkál a 
pénzpiacon.

Hitel. E fogalom manapság különösen gyakran eszünkbe 
juthat, ha figyeljük a körülöttünk zajló, felfokozott politikai 
^csatározásokat az országgyűlési választásokkal kapcsolat­
ban. Mire e sorok megjelennek, túl leszünk az első fordulón, 
s egyes helyeken eldőlhet már a következő négy évre bizal­
mat kapott képviselő mandátuma is. Attól függően, hogy 
mekkora hitelt szavazunk meg neki, mennyire tartjuk hite­
lesnek az ő személyét. Ez a hitel azonban nem a pénzen, 
hanem a bizalmon alapul. Nem felvesszük, hanem választó- 
polgárokként nyújtjuk. Méghozzá kamatostól! M ert nekünk 
is vannak későbbi elvárásaink: a lehető leghatékonyabban 
képviselje érdekeinket az országgyűlésben, minél több olyan 
törvényt szavazzon meg, terjesszen elő, amely a mi térsé­
günknek is hasznos, amely felemelheti a gazdaságot, az 
idegenforgalmat, amely fejleszti a meglévő munkahelyeket 
és újakat terem t...

Ez a mi hitelünk egy vélhetően hiteles embernek. S bíz­
zunk benne, hogy az általunk választott képviselő néhány év 
múlva sem lesz számunkra hiteltelen!

Gyarmati László
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Sokmilliós fejlesztések -  önerőből
Eredményesen működnek az önkormányzati társaságok

Az elmúlt évek gazdasági eredményei 
egyértelműen bizonyítják, hogy az önkor­
mányzat jól döntött, amikor a városban és 
a térségben elvégzendő különböző felada­
tok megoldására egyes szolgáltató intéz­
ményeit a piacgazdasághoz jobban alkal­
mazkodó, nyereségérdekeltségű gazdasá­
gi társaságokká alakította át. Felkerestük 
az önkormányzati tulajdonban lévő társa­
ságok vezetőit, és rövid tájékoztatást kér­
tünk tőlük a cégek tavalyi gazdasági ered­
ményeiről, az önkormányzatnak általuk 
befizetett összegekről, valamint arról, hogy 
önerőből milyen beruházásokkal növelik 
a város vagyonát.

Zöldfok Rt.
Hat évvel ezelőtt alakult meg a Zöldfok 

Rt. az egykori Siokom Rt. és a Település­
gazdálkodási Rt. összevonásával. A cég 
azóta folyamatosan és dinamikusan fejlő­
dik, s 2005-ben történetének mérföldkö­
véhez ért. Siófok Város Önkormányzata 
ugyanis tulajdonrészének 
44,8%-át eladta egy külföldi 
szakmai befektetőnek azért, 
hogy a cég tovább fejlődhes­
sen. Ez jó befektetésnek bi­
zonyult: az önkormányzat 
hétszeres hasznot, csaknem 
776 millió forintot kapott az 
üzletrészért. A Zöldfok Rt.
2005-ben ezenkívül több mint 
70,7 milliós adózás előtti 
eredményt ért el, amelyből a 
két tulajdonosnak osztalékot 
is fizetett, s az önkormányzat 
így újabb 20 767 000 forinthoz jutott. A 
tavalyi év másik jelentős változása volt, 
hogy kivált a cégből és önállósodott a 
Termofok Kft., így több mint 300 milliós 
vagyon került át a Zöldfoktól az új céghez.

Önálló beruházásokra is sor került, 
méghozzá csaknem 155 millió forint ér­
tékben. A legnagyobb „falatot” a Dél­
balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálko­
dási Program, az úgynevezett ISPA-beru- 
házás jelenti a cégnek, amelynek során 
204 önkormányzat csatlakozik az európai 
színvonalú, korszerű hulladékgazdálko­
dáshoz. A Zöldfok Rt. abban bízik, hogy a 
konzorciumi beruházás üzemeltetői fel­
adatait a szűkebb térségben ők nyerik majd 
el. Már idén nyáron megjelennek az új, 
korszerű berendezések, hulladékgyűjtő jár­
művek, amelyeknek az üzemeltetési joga -  
amennyiben a Zöldfok Rt.-nek sikerül el­
nyernie -  tovább gyarapítja a cég vagyonát.

K ertfok  Kft.
A Zöldfok Rt. száz százalékos tulajdo­

nában alakult meg 2003-ban a Kertfok 
Kft., amely főként dísznövény- és zöldte­
rület-gazdálkodásra szakosodott. Mint 
Tárnái Lászlóné ügyvezető igazgatótól 
értesültünk róla, a cég a tavalyi évet már 
nyereséggel zárta, a teljes éves eredménye 
11 924 000 forint volt. Az átlagosan 26 
fős dolgozói létszám nyaranta 30-35 főre 
duzzad az elvégzendő többletfeladatok 
miatt. A Kertfok a Dunántúl legnagyobb 
egynyárivirág- és muskátlitermesztője. A 
32 faj és 220 fajta virág között a hazai 
mellett japán és holland fajtakínálattal is 
rendelkezik, amelyeket a mintegy 6000 
m2-es fűthető üvegház és fólia alatt nevel. 
Idén új évelő növénykultúrával indítanak 
és virágvetőmagokat is előállítanak az érdi 
dísznövénykutató intézettel közösen. To­
vábbra is bő a választékuk virágoszlopok­
ból és kandeláberdekorációs muskátlik­

ból. A települések virá- 
gosításában rendszere­
sen nagy szerepet vállal­
nak, igen sok balatoni, 
dunántúli városban, sőt 
ma már Budapesten is 
rendelkeznek referen­
ciamunkákkal. Siófokvi- 
rágosításában alapvető 
szerepet tölt be a Kert­
fok, s közel két évtizede 
végez a cég -  és jogelőd­
je -  a város egyes zöldte­
rületein parképítési és parkfenntartási 
munkákat is.

Term ofok Kft.
„A várakozástól ugyan egy kissé elma­

radt, de így is jó eredménnyel zárta a 2005- 
ös évet a Termofok Kft., amely tavaly 
júniusban lett száz százalékig az önkor­

mányzat tulajdona” -  tudtuk meg Török 
Péter ügyvezető igazgatótól. Az ötmillió 
forintos nyereség felhasználásáról az ön- 
kormányzatnak kell döntenie, ezentúl pe­
dig a cég a létesítményekért bérleti díjat is 
fizet az önkormányzatnak.

A társaság legnagyobb szabású, 1,270 
milliárd forintos, saját beruházása a 
Szabadifürdő városrészen 2005 márciusa 
óta épülő Galerius fürdő, amely az idei 
nyári szezonban elkészül. A próbaüzeme 
várhatóan május 30-án kezdődik, véglege­
sen pedig július 1-jén adják át.

A kft.-nek van egy kórházi beruházási 
projektje is. A siófoki kórház a Termofok 
Kft.-be apportálta kazánház-gépészeti 
berendezéseit, hogy egy kibővített ener­
giaközpont létrehozásával megszüntethes­
sék a fokihegyi lakótelep épületeinek te­
tején található kazánházakat, s a jövőben 
a korszerűsített kórházi kazánházból fűt- 
sék és lássák el meleg vízzel a lakóházakat. 
A beruházás részeként 2007 nyarára elké­
szül a nyáron hűtő, télen fűtő, úgynevezett 
fain-cool rendszer is, amellyel klimatizálttá 
tudják tenni az egész kórházat. A beruhá­
zás összértéke félmilliárd forint, s a meg­
valósítás érdekében az önkormányzat 106 
millió forinttal megemelte a cég törzstő­
kéjét. A kft. folyamatosan korszerűsíti a 
társasházak fűtését és melegvíz-ellátását. 
A Tanácsház u. 4.-ben elkészült az új rend­
szer, s a 2006. januári adatok már igazol­
ták a hasznosságát. Míg a két szomszédos, 
még nem korszerűsített épületben a janu­
ári fogyasztás 360, illetve 377 GJ volt, 
addig a korszerűsített házban csak 207 GJ.

Előkészítették a Fő tér környezetren­
dezését is a víztoronytól a Tanácsház utcai 
aluljáróig. Új burkolatot és kertészeti ki­
alakítást kap a tér -  a felvonulási „gödör” 
marad -, valamint egy, hazánkban még 
szokatlan gépészeti rendszert is beépíte­

nek a burkolat alá, amely lehetővé teszi, 
hogy minimális hőmennyiséggel télen só­
zás nélkül elolvadjon a hó, a jég, és csú­
szásmentessé tegyék a burkolatot. A köz- 
beszerzési eljárás elindult, s ahhoz, hogy 
az augusztus 31-i határidőre elkészüljön, a 
nyár során is építkezésekre kell majd szá­
mítani a Fő téren.



2006. április Siófoki Hírek 5.

A cég új székházba költözik a kazán­
ház mellőli ideiglenes otthonból. Folyik a 
volt BIB-ház átalalakítása, ahová május­
ban szeretnének átköltözni. A tavalyi év 
őszén még egy jelentős esemény történt a 
cég életében: létrejött a saját tulajdonú 
Termo-Hargita Kft., amely Gyergyószent- 
miklós, valamint Székelyudvarhely táv­
fűtésének korszerűsítését és későbbi üze­
meltetését vállalta. Ez mintegy 35 000 
lakost érint a két városban.

Afenti fejlesztésekkel aTermofok Kft. 
törzstőkéje a korábbi 184 millióról 810 
millióra nő, a befektetett eszközök érté­
ke pedig a 2005. év eleji 215 millióról 2 
milliárdra. E jelentős vagyon ellenőrzé­
sére hozta létre nemrégiben az önkor­
mányzat a cég négytagú Felügyelő Bi­
zottságát.

A kistérségi társulásokról a 2004. évi 
107. törvény rendelkezett. Ezek a társu­
lások elsősorban önkormányzati szol­
gáltatások biztosítására, magasabb szak­
tudást igénylő államigazgatási felada­
tok ellátására, továbbá területfejlesztési 
funkció betöltésére szerveződhetnek. 
Ennek alapján jött létre a tíz települést 
(Balatonendréd, Balatonszabadi, Ság- 
vár, Siófok, Siójut, Zamárdi, Adánd, 
Nagyberény, Nyim, Som) magában fog­
laló Siófok és Környéke Többcélú Kis­
térségi Társulás is. Dr. Balázs Árpád, a 
társulás elnöke hívta össze a legutóbbi, 
március 20-ai ülést, ahol kiemelt téma­
ként a kistérség területfejlesztési kon­
cepcióját vették napirendre.

A koncepció három fő elemet tartal­
maz: helyzetfelmérés, fejlesztési straté­
giai program, operatív program. Dr. 
Körösi Koppány, a koncepció előterjesz­
tője kiemelte, hogy az előkészítés egyik 
legfontosabb része a fejlesztésben érde­
keltekkel (önkormányzatok, civil szer­
vezetek, vállalkozók stb.) folytatott pár­
beszéd. Nagyon fontos a valós igényekre 
alapozott programkoncepció kidolgozá­
sa és az érintettek aktív részvétele, hi­
szen az elmúlt évtized a területfejleszté­
si szakma legnagyobb kudarca, mert ren­
geteg koncepció készült, melyekből na­
gyon kevés valósult meg.

A kistérséget elemezve az előadó el­
mondta, hogy ez jó adottságú kistérség, 
ahol szerencsére nagy a civil és a vállal­
kozói aktivitás is. A fejlődés dinamikus, 
de nem kiegyensúlyozott, hiszen főleg 
Siófokon összpontosul. A kistérségi fej­
lesztési program alapvető céljai a mun­
kahelyteremtés, az életminőség javítása 
és az elvándorlás megakadályozása. A

Balaton-parti Kft
Az önkormányzati tulajdonú gazdasá­

gi társaság a 2005-ös eredménye alapján 
minden korábbinál többet, bruttó 97,5 
millió forintot fizetett be bérleti díj címén 
a város kasszájába, valamint helyi adók 
formájában még több mint 5 milliót. 
Összességében 10 millió forintos nyere­
séggel zárta a tavalyi évet. Mint dr. Baráth 
István ügyvezető igazgató elmondta, a 
cég saját beruházásai is jelentősek, hi­
szen építik az új strandfőbejáratot, szol­
gáltató egységeket, vizesblokkokat. Mind­
ez 98 millió forintba kerül. A kft. bérbe­
adóként koordinálja a Petőfi sétány át­
építését, amelyet az érintett 18 vállalko­
zás által alapított Petőfi Sétány Kft. fi­
nanszíroz úgy, hogy ennek fejében a kép­

tervezet ezen célok megvalósításához 
fogalmazza meg, melyek azok a ponto­
san meghatározható szakterületek, ame­
lyeknek a fejlesztése szükséges és lehet­
séges. Ez utóbbi azért fontos, mert az 
elképzeléseknek összhangban kell len­
niük, illeszkedniük kell az országos, a 
megyei és a regionális fejlesztési kon­
cepciókhoz, mert csak így van esély a 
megvalósításukra. A Balaton Régió fej­
lesztési tervét például a Balatoni Integ­
rációs Kht. dolgozza ki, a II. Nemzeti 
Fejlesztési Tervbe illeszthetően. Nagyon 
lényeges kérdés a Balatontól távolabbra 
lévő kistelepülések felzárkóztatása, ami­
hez elengedhetetlen az utak és a közle­
kedés központi forrásból való fejleszté­
se. Emellett fontos alapkérdés az embe­
ri, szellemi „erőforrás”, azaz a kistele­
püléseken lévő értelmiségiek megtartá­
sa, diplomás fiatalok elvándorlásának 
megfékezése.

A koncepció részletesebb ismerteté­
se során körvonalazódtak a lehetséges 
fejlesztési irányok. Az egyik természete­
sen a turizm us, és abból is a cél­
csoportalapú vendégforgalom növelése. 
A wellness-szálloda-, fürdő- és kerékpár- 
út-építésen kívül, de még több lehetőség 
kínálkozik a vonzerő növelésére (pl. kon­
ferencia-, gasztro- és kulturális turiz­
mus). Kiemelt fontosságú két irány a 
kistérség gazdaságának (ezen belül a 
mezőgazdaságnak), továbbá a kistele­
püléseknek a fejlődése. A negyedik alap­
pillér a kistérségi összetartozás, össze­
fogás erősítése.

A dokumentum ismertetése után dr. 
Balázs Árpád, a társulás elnöke hangsú­
lyozta, hogy olyan tervezői változatot 
ismertek meg, mely munkaanyagnak te­

viselő-testület a vállalkozásokbérleti szer­
ződését tíz évvel meghosszabbította. Az 
út 130 millió forintért új térburkolatot 
kap és elegáns sétálóutcaként fog funkci­
onálni. Mindkét beruházás átadási ha­
tárideje május 30., így a szezonban már 
egy teljesen megújult, korszerű sétány 
várja majd a vendégeket.

Két sóstói helyszínen, a Vasút utca 
végén, illetve a fizetőstrandtól keletre 
két, 48 méteres napozóstéget épít saját 
kivitelezésben. A kézzel fogható, szám­
szerűsíthető vagyonon kívül több száz­
millió forintos értékkel gyarapodik a vá­
ros azáltal, hogy a Coca-Cola cég a nagy­
strandon idén is számtalan kulturális és 
zenei programot szervez, ezekkel is ven­
dégeket csalogatva a városba.

Gyarmati László

kintendő és társadalmi vitára kell bocsá­
tani. Azt kérte a jelenlévő polgármeste­
rektől, hogy harminc napon belül dol­
gozzák ki a saját településükre szóló, 
koncepcióba illeszthető elképzeléseiket, 
javaslataikat.

Az ülés szünetében dr. Körösi Kop­
pányi kérdeztük meg, miben látja az el­
készült koncepció jelentőségét.

-  Úgy látom, azzal, hogy a kistérség 
egyes polgármesterei aktívan részt vet­
tek az előkészítésben, illetve bevontuk a 
civil szervezeteket, vállalkozókat, tehát 
a helyi gazdaság szereplőit is, már feléb­
redt egy fokozottabb érdeklődés. Tulaj­
donképpen ebben a kérdésben minden­
ki érintett. Most következik egy har­
mincnapos társadalmi vita, ahol az egyes 
települések a saját lehetőségeikre for­
dítják le ezt az anyagot. Szükség van a 
dokum entum ban megfogalmazottak 
ágazati lebontására, tehát intézkedések, 
projektek további kidolgozására. Ezután 
a feladat az egyes településekre vonat­
kozó fejlesztési dokumentumok elkészí­
tése, melyekről majd a döntéshozó hely­
zetben lévők feladata lesz a végső véle­
ményt elmondani. Val

Erősödő kistérség
Különböző pályázatokon tavaly és 

idén jelentős forrásokhoz jutott a Siófok 
és Környéke Többcélú Kistérségi Társu­
lás. Közoktatási, belső ellenőrzési, gyer­
mekjóléti, alapellátási feladatokra, il­
letve általános működési célra 35,6 mil­
liót, kistérségi fejlesztési támogatásra 
72 millió forintot, a szélessávú internet 
kiépítésére pedig 247,5 millió forintot 
kapott. A támogatási összegek erősítik, 
segítik a tíz település együttműködését, 
lehetőséget adnak fejlesztésekre.

Komplex területfejlesztési tervezet
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Siófok önállóan mutatkozott be 
az Utazás kiállításon

Idén is sok, mintegy nyolcvanezer 
látogató volt kíváncsi az Utazás kiállí­
tásra, amelyet immár a 29. alkalommal 
rendeztek meg a Budapesti Vásárköz­
pontban. A csaknem ezer kiállító kíná­
latában a hagyományosnak tekinthető 
üdülési lehetőségek, családi programok 
mellett számos, úgynevezett aktív ki- 
kapcsolódást nyújtó program -  lovag­
lás, vadvízi evezés, szafari -, valamint 
az egészséges életmódot népszerűsítő 
wellness- és fitnessprogram szerepelt. 
A  kiállítók többsége jelentős kedvez­
ményeket is adott a kiállítás alkalmá­
val, és „vendégcsalogató” programok­
kal, zenés, táncos produkciókkal, neves 
művészek előadásaival is várták az é r­
deklődőket a „B” pavilon színpadán, 
illetve saját standjaikon. Összesen 49 
ország kínálatából válogathattak az é r­
deklődők. Nagy volt az érdeklődés a 
szakmai konferenciák, az első ízben 
megrendezett Online Workshop és az 
Utazás-gasztrorandevú programsoro­
zat iránt is. A külföldi kiállítók közül 
Horvátország, Görögország, Olaszor­
szág, Törökország, Spanyolország nya­
ralóhelyei iránt volt a legnagyobb az 
érdeklődés. A kombinált utak -  példá­
ul a Ciprusról induló hajókirándulás 
Egyiptomba és Izraelbe -  ugyancsak 
változatlanul a népszerűségi listák ele­
jén találhatók.

Nagy sikerük volt a kistérségi b e ­
mutatóknak és azoknak a belföldi aján­
latoknak is, amelyek a nyugalmat, a 
kikapcsolódást, a jelen szépségét, a 
múlt és a jövő összekapcsolását aján­
lották a látogatóknak. A Balaton to ­
vábbra is az érdeklődés középpontjá­
ban áll. A régió nagy kiterjedésű stand­
ján Siófok kínálata önálló bem utatko­
zási lehetőséget kapott. A siófoki 
Tourinform-iroda a város összefogla­
ló www.siofokportal.com turisztikai ki­
adványával és a szállodák katalógusa­
ival jelent meg a kiállításon.

Siófok standján legtöbben a négy- 
csillagos szállodák és a kempingek iránt 
érdeklődtek. A szabadidős elfoglalt­
ságok közül a legtöbb vendéget a ke­
rékpározás és a hajókázás vonzza, ezért 
rengeteg kempingtérkép és hajóm e­
n e tren d  fogyott. Újdonság vo lt a 
Hungaroram a kültéri információs te r ­
minálja (képünkön), melyen a nap 24 
órájában tájékozódhat a turista a sió­

foki szállodákról, programokról, meg­
tekintheti a várostérképet és e-mailt, 
fotót is küldhet. A  kiállítás után a víz­
torony mellett helyezik el az interaktív 
információs pontot.

A Siófok-kártyáról
A Siófok-kártya bevezetésének le­

hetőségeiről tárgyalt nemrégiben az ön- 
kormányzat több bizottsága, majd a kép­
viselő-testület. Megvalósíthatósági ta­
nulmány is készült, de túl sok még a 
kártyával kapcsolatos tisztázandó kér­
dés, és annak, hogy valóban jól és haté­
konyan működjön, technikai feltételei 
is vannak. Ha az előkészítési munkák­
kal augusztus 1-jéig végeznek, 2007-re 
megvalósulhat a Siófok-kártya. A te r­
vezet szerint először az úgynevezett 
helyilakos-kártyát vezetik be. Célja a 
helyi lakosok és üdülőtulajdonosok Sió­
fokhoz való kötődésének erősítése. A 
kártya kedvezményben részesítené a la­
kosokat különféle városi szolgáltatá­
sok igénybe vételénél, például önkor­
mányzati intézményekben, a Kálmán 
Imre Múzeumban, a Dél-Balatoni Kul­
turális Központban, a fizetőstrandokon, 
a tavasszal átadandó új élményfürdő­
nél, továbbá kereskedelmi helyszíne­
ken, a tömegközlekedésben vagy épp a 
parkolásnál. - gy -

Ötven százalék kedvezmény
A Balatoni Hajózási Rt. április 15-én 

indítja első menetrend szerinti járatát 
Siófok és Balatonfüred között. A Bala- 
ton-parti önkormányzatok többségi tu-

Sokan érdeklődtek az épülő Gale- 
rius fürdő iránt, a vendégek rákérdez­
tek a nyitás dátum ára, m ert arra az 
időpontra tervezik balatoni nyaralá­
sukat. A Tourinform m unkatársai a 
kiállításon úgy értékelték, hogy Siófok 
és a turisztikai szolgáltatók bízhatnak 
a hazai vendégkör bővülésében, a ba­
latoni turizmus fellendülésében.

Gyarmati

lajdonában lévő cég vezetése nagyon 
fontosnak tartja, hogy a régió lakosai 
értesüljenek programjaikról, ajánlata­
ikról és kedvezményrendszerükről. Az 
elmúlt két évi sikernek köszönhetően 
idén is 50% kedvezményt adnak a Bala- 
ton-régió állandó lakosainak a menet­
rend szerint közlekedő személyhajó­
ikon. Az iskolai és óvodai csoportok­
nak pedig kedvezményes sétahajózást 
hirdetnek meg. -n. i. -

Siófok az élbolyban
2005-ben is Budapest volt a legnép­

szerűbb úti cél mind a külföldi, mind a 
magyar turisták körében a kereskedel­
mi szálláshelyeken eltöltött vendégéj­
szakák alapján. Az ezüstérmet Hévíz, a 
bronzérmet Hajdúszoboszló szerezte 
meg. Siófok mindössze 1500 vendégéj­
szakával maradt le a dobogóról. A bel­
földi utazók körében a legnépszerűbb 
városok között a fővárost Hajdúszo­
boszló és Siófok követi. A Magyaror­
szágra látogató külföldiek Budapest 
mellett leginkább a gyógyfürdővel ren­
delkező, illetve a Balaton-közeli tele­
püléseket keresték fel. Az abszolút do­
bogós Budapestet Hévíz, majd Siófok, 
Bük és Balatonfüred követi. 2004-ben 
Győr és Balatonfüred előkelőbb helye­
zést ért el, 2005-ben pedig Siófok és 
Zalakaros népszerűsége nőtt. - n. i. -

^Nagyon sok vásírlátogató megállt 
szágon előállítót terminált, mely 
működni, seg íts  a vendégek tájé
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FELHÍVÁS
virágvásárra és virágosítási versenyre

Siófok Város Polgármesteri Hiva­
talának Városüzem eltetési Osztálya 
tájékoztatja a város lakosságát (állan­
dó lakosokat és üdülőtulajdonosokat), 
az önkormányzat intézményeit, hogy 
a korábbi évek gyakorlatát folytatva 
idén is m eghirdeti az egynyári virág­
palánták és cserepes muskátlik ked­
vezményes vásárlási akcióját.

Az önkormányzat a város jobb és 
szebb virágosítása érdekében tám o­
gatja a lakosságot, az üdülőtulajdo­
nosokat, valamint az önkormányzati 
intézményeket a kedvezményes virág­
palánták beszerzésében a következő 
összeghatárokig: családi házak és üdü­
lőingatlanok esetében 5 750 Ft, tá r­
sasházi lakásonként 4 200 Ft, az ön- 
korm ányzat in tézm ényei szám ára 
(am ennyiben je len tkeznek  a v irá ­
gosítási versenyre) 14 000 Ft. (A vá­
sárlóknak a lakóhelyüket lakcímkár-

A közterületek tisztasága, rendezett­
sége minden településen fontos, javítja 
a lakosság komfortérzetét. Siófokon a 
turizmus miatt is kiemelten kell kezelni 
a kérdést. A  siófokiak már megszokták, 
hogy minden év tavaszán városi nagyta­
karítást szervez a Zöldfok Rt. és a pol­
gármesteri hivatal. Ezúttal a szolgálta­
tóvállalat marketing-ügyintézőjétől kap­
tunk tájékoztatást a tervezett kétnapos 
akcióról.

Szélyes Barbara elmondta, hogy a 
tavaszi nagytakarítást április 28- 29-én 
tartják, és célzottan a szétszórt szeme­
tet gyűjtik össze. Mint minden évben, 
idén is közösen szervezi meg a munkát 
a Zöldfok Rt. siófoki kommunális diví­
ziója és a polgármesteri hivatal város­
üzemeltetési osztálya. Eddig mindig a 
központi, forgalmasabb területek vol­
tak kijelölve szemétgyűjtésre, takarí­
tásra. Most azonban úgy döntöttek a 
szervezők, hogy ezek a területek -  a 
Zöldfok Rt.-nek és vállalkozóknak kö­
szönhetően -  elég tiszták, ezért idén 
inkább ott takarítanak, ahol tényleg 
szükség van rá: a külterületnek minő­
sülő városrészekben, bekötő utakon, 
vasúti töltéseken, véderdőkben. Csak 
egy példa a Kilitit és Törekit összekötő 
Papkutai út. Kiemelten kezelik Kilitin

tyával vagy személyi igazolvánnyal iga­
zolniuk kell.)

Az egynyári virágpalánták ára: 88 Ft/ 
db, kedvezményes ár: 54 Ft/db, a csere­
pes muskátlik ára 380 Ft/db, kedvezmé­
nyes ár: 280 Ft/db.

A virágvásár ideje: 2006. május 6. és 
14. között minden nap.

A virágvásár helye: a lakossági igé­
nyeket figyelembe véve minden kerté­
szet telephelyén, meghatározott meny- 
nyiségben. Johancsik Kertészet, Siófok, 
Szabadifürdő, Szilfa u. 14. (a Diófa u t­
cából nyíló zsákutca), 8-tól 18 óráig; 
Borsodi Kertészet, Siófok, Molnár I. u. 
(volt Sallai u.), 8-tól 17 óráig; Mészáros 
Kertészet, Siófok, Hársfa u. 24., 8-tól 
20 óráig; Kertfok Kft., Siófok, Wesselé­
nyi u. 96., 7-től 15 óráig.

A 2006. évi virágosítási versenyre a 
következő kategóriákban lehet jelent­
kezni: kert, élőkért; balkon; társasházi

a Jegenye sor végét, illetve Siófokon a 
R ét utcát. Ezeken a helyeken egész 
napra kihelyeznek konténereket, am e­
lyeket annyiszor ürítenek, ahányszor 
megtelnek. A két körzet önkormányza­
ti képviselői, Újvári István és Démuth 
Pál vállalták az itt lakó emberek moz­
gósítását, hogy takarítsák ki ezeket a 
településrészeket.

A  kijelölt helyszíneken ott lesznek a 
Zöldfok Rt. munkatársai, tehát nem csak 
a civilek fogják a munkát végezni. Szin­
tén a vállalat szakemberei lesznek a se- 
gítőcsoportok vezetői, akik ellátják a 
szakmai felügyeletet és balesetvédelmi 
oktatást is tartanak. A begyűjtőautókon 
lesz elsősegélydoboz. A szükséges gé­
pekről, szállítóeszközökről, felszerelés­
ről, a szemeteszsákokról, védőkesztyűk­
ről a vállalat ezúttal is gondoskodik. A 
megtelt zsákoknak gyűjtőhelyeket jelöl­
nek ki. Várhatóan most is lesz meglepe­
tés csoki, üdítő azoknak, akik segíteni 
jönnek. Ezúttal csak szervezett csopor­
tokat várnak, nem lesz kijelölt hely, ahol 
jelentkezni lehet. Ha szükséges, a segí­
tőcsoportot busszal is tudják szállítani. 
Az érdeklődők, az akcióban részt venni 
kívánók információért Szélyes Barbarát 
hívhatják fel az 502-220-as vagy az 502- 
217-es telefonszámon. VL

lakás; önkormányzati intézmény; gaz­
dálkodó szervezet irodája, üzletháza, 
telephelye. Jelentkezni a kategória meg­
nevezésével és a jelentkezési lap kitöl­
tésével a virágpalánták vásárlásakor 
vagy a Polgármesteri Hivatal Város­
üzemeltetési Osztályán lehet. Jelent­
kezési határidő: 2006. június 16.

A virágpalánták vásárlásával és a ver­
senyen való részvétellel kapcsolatos kér­
déseikre választ kapnak a Polgármeste­
ri Hivatal Városüzemeltetési Osztályán 
Fekete Tamás osztályvezetőtől (tele­
fon: 84/504-190) vagy Babócsay Károly 
főkertésztől (telefon: 84/504-196).

Lim-lom akció
A Polgármesteri Hivatal idén is 

megszervezi a feleslegessé vált háztar­
tási ingóságok elszállítását május 2. és 
12. között. Az akció időszakában is 
tilos mérgező anyagot, konyhai hulla­
dékot, építési-bontási törmeléket és 
veszélyes hulladékot kihelyezni. Ezek 
elszállításáról az ingatlantulajdonosok­
nak külön kell gondoskodniuk. Új­
donság, hogy az idén zöldhulladékot 
sem lehet kirakni (ezt ugyanis április 1- 
jétől hétvégenként rendszeresen el­
szállítják Siófokon, továbbá a város 
több pontján szelektív hulladékgyűjtő 
pontok épültek ki). Gazdálkodó szer­
vezetek, gazdasági társaságok, intéz- 
ményekalim-lom akció keretében hul­
ladékot nem rakhatnak ki. íme a rész­
letes ütemterv, hogy hol és mikor lesz 
elszállítás:

Május 2-án: az Ifjúság u., a Puszta- 
torony tér, a Balaton, Balatonvilágos 
és az M7-es autópálya által határolt 
terület. Május 3-án: Határ u. -  Almafa 
u. -  Baross G. u. eleje -  Balaton -  
Pusztatorony tér és Sóstó, 7-es út, Sza­
badi út, Sztráda u. által határolt terü­
let. Május 4-én: Kiüti, Honvéd utcától 
keletre eső terület (Honvéd utca mind­
két oldala). Május 5-én: Kiüti, Honvéd 
utcától nyugatra lévő terület (Honvéd 
utca nem tartozik bele).Május 8-án: a 
7-es út, az Orgona u., a Balaton és a 
Vécsey K. u. által határolt terület és a 
töreki terület. Május 9-én: Vitorlás u., 
Fő u. (nem tartozik bele), a Vécsey K 
u. és a Balaton által határolt terület. 
Május 10-én: Főu. (nem tartozik bele), 
Ady E. u. vége, a Balaton és a Krúdy 
sétány által határolt terület. Május 11- 
én: a Sió-csatorna, a Fő u., a Somlai A  
u., az Alsó u., a Molnár I. u. és a 
Németh u. által határolt terület (Fő u. 
mindkét oldala). Május 12-én: a Sió- 
csatorna, a Fő u., a Cseresznye u. és az 
M7-es autópályával határolt terület.

Idén a külterületeken lesz a „nagytakarítás”


